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	E-Mail: info@abenteuer.ch, Internet: http://www.abenteuer.ch

Carmen Mühlemann & Robert Perren, Box 11257, Whitehorse, Yukon Y1A 6N5. Kanada. Telefon: +1 867 668-2997




ALLGEMEINE VERTRAGS - UND REISEBEDINGUNGEN

Abenteuer Wheatonriver ist in Kanada unter dem Namen Wheatonriver Adventure Ltd. tätig. Verträge und Abmachungen, die Sie mit Abenteuer Wheatonriver schliessen, gelten somit auch für Wheatonriver Adventure Ltd. 

Aus Gründen der Lesbarkeit gelten im Folgenden die Formen „die Kundin, die Teilnehmerin“ auch für männliche Personen.

1. Allgemeine Hinweise

Abenteuer Wheatonriver ist ein Outdoorunternehmen von Carmen Perren-Mühlemann und Robert Perren und in Whitehorse, Yukon, Kanada, rechtsgültig registriert. Die nachfolgenden Bestimmungen sind verbindlicher Bestandteil des Vertrages zwischen der Reiseteilnehmerin bzw. der Buchungsstelle und Abenteuer Wheatonriver.

2. Anmeldung / Rücktritt / Zahlung

Eine Anmeldung gilt für beide Parteien als verbindlich, sobald sie von Abenteuer Wheatonriver schriftlich bestätigt worden ist. In der Regel verlangt Abenteuer Wheatonriver zur Sicherung der Anmeldung eine nicht rückzahlbare Anzahlung von 20% (min. CAN$ 100). Wenn nichts anderes vereinbart wird, muss der ganze Rechnungsbetrag bis 30 Tage vor Reisebeginn auf das Konto von Abenteuer Wheatonriver einbezahlt werden.

Bankverbindung Geschäftskonto in Kanada
TD Canada Trust 004, 200 Main Street, Whitehorse, Y.T., Y1A 2A9, Canada, 
Transit Nummer 99960, Wheatonriver Adventure Ltd., Carmen Perren,

Account No. 5218938, SWIFT Code: TDOMCATTTOR
Bankverbindung Fremdwährungskonto in CAD

BEKB, Berner Kantonalbank, Bahnhofstrasse 1, 3601 Thun, Carmen Mühlemann und Robert Perren IBAN: CH70 0079 0016 2668 8966 7 / BC: 790 / SWIFT: KBBECH22

2.1 Anullationskosten

	bis 60 Tage vor Anreise 
	20% der Gesamtkosten (mindestens CAN$ 100)

	59–30 Tage vor Anreise
	40% der Gesamtkosten

	29 –8 Tage vor Anreise
	80% der Gesamtkosten

	7 –0 Tage vor Anreise
	100% der Gesamtkosten


Stichtag ist der Tag, an dem die schriftliche Abmeldung bei Abenteuer Wheatonriver eintrifft. Wenn an ein Reisebüro bezahlt wurde, ist Abenteuer Wheatonriver nur zur Vertragserfüllung verpflichtet, wenn die Zahlung rechtzeitig an Abenteuer Wheatonriver weitergeleitet wurde.

2.2 Preisänderungen

In folgenden Ausnahmefällen ist es möglich, dass Abenteuer Wheatonriver die im Internet oder auf der Offerte aufgeführten Preise erhöhen muss:

· Erhöhung der Transportkosten

· Neu eingeführte staatliche Abgaben oder Gebühren

· Staatlich verfügte Preiserhöhungen (GST usw.)

Abenteuer Wheatonriver wird Preiserhöhungen infolge der oben erwähnten Gründe spätestens 30 Tage vor Programmbeginn bekannt geben.

3. Kleingruppen und Privatreisen

Für die Durchführung einer Reise mit Abenteuer Wheatonriver ist die im Reiseprogramm angegebene Mindestteilnehmerinnenzahl erforderlich. Bei Kleingruppen und/oder Privatreisen erheben wir einen Zuschlag von 15% auf dem regulär ausgeschriebenen oder berechneten Tourenpreis.

4. Durchführung und Programmänderungen vor und während der Reise

Abenteuer Wheatonriver behält sich Absagen durch Einflüsse, die ausserhalb des Einflussbereiches von Abenteuer Wheatonriver stehen, vor. Abenteuer Wheatonriver behält sich auch im Interesse der Kundin vor, Aktivitäten oder vereinbarte Leistungen (z. B. Unterkunft, Transportart, Transportmitteltyp) zu ändern, wenn unvorhergesehene Umstände es erfordern. Insbesondere haftet Abenteuer Wheatonriver nicht für Änderungen im Reiseprogramm, die auf höhere Gewalt, behördliche Massnahmen, Streiks, Witterungsverhältnisse oder Verspätung von Dritten, für die Abenteuer Wheatonriver nicht einzustehen hat, zurückzuführen sind. Abenteuer Wheatonriver bemüht sich jedoch, gleichwertige Ersatzleistungen zu erbringen. Alle von uns ausgeschriebenen Touren werden ab 2 Personen durchgeführt. (siehe  auch Pt. 3)

5. Vorzeitige Rückreise

Sollte die Kundin die gebuchte Reise frühzeitig abbrechen, erfolgt keine Rückerstattung der nicht in Anspruch genommenen Leistungen.

6. Haftung / Versicherungen

Bei Aktivitäten, die von Abenteuer Wheatonriver organisiert werden, bestehen gewisse Gefahren. Die Aktivitäten von Abenteuer Wheatonriver finden  in abgelegenen Gebieten ohne medizinische Versorgung und schlechter Kommunikationsmöglichkeit mit der Aussenwelt statt. Bei Unfall oder Krankheit ist eine rasche Rettung oder medizinische Versorgung innert nützlicher Frist oft nicht möglich. Mit der Anmeldung entbindet die Teilnehmerin Abenteuer Wheatonriver vor jeglicher Haftung für gesundheitliche Beeinträchtigung oder Beschädigung persönlicher Gegenstände. Die Teilnehmerin ist selber für einen genügenden Versicherungsschutz verantwortlich. Dieser sollte alle in Frage kommenden medizinischen Leistungen und Bergungskosten umfassen. Wir empfehlen, eine Annullationskostenversicherung abzuschliessen, die auch verspätete An- oder Abreise deckt. Abenteuer Wheatonriver haftet nicht, wenn die Nichterfüllung des Vertrages auf Versäumnisse der Teilnehmerin zurück zu führen ist. Abenteuer Wheatonriver haftet nicht für Versäumnisse von Dritten, die an der Erbringung der vereinbarten Leistung beteiligt sind.

7. Verschiedenes

Das Einhalten aller Einreisebestimmungen ist Sache der Teilnehmerin. Die Anweisungen des Personals von Abenteuer Wheatonriver sind zu befolgen. Einrichtungen und Ausrüstungen von Abenteuer Wheatonriver dürfen nur mit Einverständnis und nach Instruktion durch Abenteuer Wheatonriver- Personal benützt werden. Die Verantwortung für Kinder und Jugendliche unter Alter 19 muss jederzeit von den Eltern oder Schutzbevollmächtigten wahrgenommen werden.

8. Lokale Veranstaltungen

Bei Buchungen von Aktivitäten und Ausflügen am Reiseziel, die nicht von Abenteuer Wheatonriver getätigt werden, kann Abenteuer Wheatonriver keine Haftung übernehmen.

9. Einzelzimmer

Es ist auf allen Reisen möglich, eine Einzelzimmerbuchung vorzunehmen, es können aber keine Einzelzimmer garantiert werden, da in vielen Hotels Einzelzimmer nur in beschränkter Anzahl zur Verfügung stehen. Ebenso besteht durch eine Einzelzimmerbuchung kein Anspruch auf ein Einpersonzelt.

Alleinreisende Kundinnen, die eine Doppelzimmerbuchung vornehmen und für die keine Zimmerpartnerin gefunden wird, müssen den Einzelzimmerzuschlag entrichten. Im B and B am Wheaton River ist es nicht möglich, Einzelzimmer zur Verfügung zu stellen.

10. Trinkgelder

Die Trinkgelder (10 – 15 %) für die lokalen Führer, Fahrer, Hotelangestellte usw. sind im Reisepreis nicht eingeschlossen.

11. Persönliche Voraussetzungen zur Teilnahme an unseren Reisen

Unsere Reisen richten sich an Gäste, welchen das Entdecken und Erleben der verschiedenen Landschaften und deren Tier- und Pflanzenwelt am Herzen liegen. Reisen mit Abenteuer Wheatonriver Reisen erfordern daher nicht nur gute Gesundheit, sondern auch die Bereitschaft, sich den zum Teil einfachen Verhältnissen anzupassen und sich in die Reisegruppe zu integrieren. Abenteuer Wheatonriver behält sich ausdrücklich das Recht vor, Teilnehmerinnen, die den gesundheitlichen Erfordernissen nicht genügen oder die sich trotz Abmahnung nicht in die Gruppe integrieren oder den Reiseablauf behindern oder gefährden, von der weiteren Teilnahme auszuschliessen. Die nicht bezogenen Leistungen können nicht zurückbezahlt werden.

12. Verzichtserklärung

Jede Teilnehmerin muss vor Beginn eines jeglichen Arrangements mit Abenteuer Wheationriver eine Haftungs-Verzichtserklärung und Risikoanerkennung unterzeichnen (Waiver and Release of Liabilty). Gerichtsstand für alle Streitigkeiten mit Abenteuer Wheatonriver und / oder Carmen Mühlemann und Robert Perren ist Whitehorse, Yukon, Kanada.

Whitehorse, Januar 2010
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